

CORRECTIONS

In the January 2002 CME test, page 96, question 9, the correct infusion rate for rhAPC (Xigris) should be 24 $\mu\text{g}/\text{kg}/\text{hour}$, not 24 $\mu\text{g}/\text{kg}/\text{day}$. Thanks to Gary E. Voccio, MD of Rome, Georgia, for pointing this out.

In the March 2002 issue, in the article “Hereditary hemochromatosis: A common, often unrecognized, genetic disease” (Cleve Clin J Med 2002; 69:224–237), the correct order of the authors’ names should be: McCarthy GM, Crowe J, McCarthy CJ, Eustace S, Kenny D.